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Ofpa 1o
"Eotw 0 daxtOohog (Zy,, +, ), 6nov m € ZT.

(A) Anodeilte nwe ta avtotpéipa otoyein 10U Zy, oanotEAODY TOA-
AanmAootlaoTixr oudda.

(B) Eotw = € Z oyetxd npdroc ye 1o m. Na deifete bt x#™ = 1(
mod m).

(T') Bpette otoyelo x g ouddog (Zi7, +) t.00. xdVe otoiyelo tou Zi7 va
elvat TOAATAAGOIO TOU X.

Ofua 20

(A) Eotw f : (A, e) — (B,*) opopopyloudc opddwy. Anodeilte ot n
avtiotpogn exéva unoouddas tne B, uéow tou f, elvan utooudda tng A.

(B) Eotw (GL(n,R),-) n ntohhanhaotaotx| opdda tov n X n aviioTpéd-
WV mvdxev pe ototyela and to R. No anobdellete nwe 1 aneixovion g
opiCovoac D : (GL(n,R), ) — (R*, ) eivon opopoppiopdc ouddwv. Beeite tov
nuphva ker D xat def€te 61t GL(n,R),ker D = R*.

(T') 'Eotww (A, +, ) axépaa teptoyn. Anodeilte nwe 1 dout (A4, +, ) elvou
owua, av To A efval tenepacyévo.

(A) Anodei€te 6Tt To COUATA TWV UYUBIXDY X0l TEAYUATIXGY optduodV
dev elvar 1oduopga.

Ofua 30

(A) Eow (R,+,-) daxtOhoc xar I,J 16eddn autol. Na deilete b1t 10
I N J elvar 10emdec tou R.

(B) Eotw R povadiaiog xar avtigetadetixdc daxtoiog, A € R, f(x) €
R[z]. Anobdeilte 6t



(1) 1o undhono e draipeone tou f(x) pe 1o  — A woltar pe f(N).

(2) o A eivon pila Tou f(z) av xou uévo av to & — A draupei 1o f(x).

(T') 'Eoe 10 tohudvupo f(x) = 219 —382102-120255+79256+-31 € Z[z].
Anodeigte 61 dev undpyet q(x) € Zlz] t.w. f(z) = (x — 12)q(x).

Ywvontikég Anavrijoag Ocudtwv

Ofpa lo

(A) Eow Uy, 10 60voho TV avToTeéPiuwy 6ToLyelwv ToU Zy,. loyler
6tz € Up & prd(x,m) = 1.

® 1) TPOCETARIOTIXOTNTA Lo VEL

e 10 1 € Uy, ouvdétepo otorycio

av & € Uy, t61€ 71 € Upp(aviiotpoo)
o av z,y € Up, t161€ 2y € Up(xhetotdtnra)

Apa Uy, eivar tolhanhootaotixy ouddo.

(B) H ouvdptnon tou Euler p(m) petpdet to mAfdoc twv detxdy axepainy
Tou efval oyeTIxd TpGOTOL BE TO M XAt Wxpdtepotl 1 foot tou m. Apa |Uy,| =
@(m). Suvende yiaz € Z ye prd(z,m) = 1 & x € Uy, éyouue 6t z#™) = 1(
mod m).

(T') Ouctaotixd Véhoupe évav yevvitopa tne (Zi7, +). Ebvon k = 1.



Ofpa 20

(A) Eotw K < B. Apxel v.3.0. yia xdVe a,z € f~1(K) woyde ar~! €
fHK). Eotw wyala a,r € f~Y(K). Téte f(a), f(x) € K. Enewdf K < B
xat f opouop@opds €youue 6Tt

f@)[f(@) ™" = flaa™) € K = az™" € f7(K)

(B) Ané ) Tpoppxr ‘AlyeBpa Zépoupe 61t Det(AB) = Det(A)Det(B),
onote 1 D eivar ogopopgropds. Eivarker D = {A € (GL(n,R),-) : D(A) = 1}.
‘Eyoupe 61t Im(D) = R*, dpa and 10 lo Oedpnua Ioogoppopdv npoxinter
T0 {ntoluevo.

(T') Eotww A nenepacpévo xar A = {0,1,a1,...,a,}. Hpéne v.8.0. xdde un
undevixd ototyelo tou A eivon avtioteédipo. To 1 eivar avtiotpédo. 'Eotw
a € AN{0,1}. Abyw twv véuwy tne daypaghic Tou toylouy oe axépaleg
TEPLOYES TPEMEL XATOLO ATO TA YIVOUEVA Aa1, . . ., Gly, VO 1000TAL PE 1, dnhadt
1o Tuyaio o elvon avTioTEédwo. Yuvenwg A owua.

(A) Eotw 61 eivar 1oépoppor.  Anhadt urndpyet woopoppouds f: C — R,
Ioyter 6m [f(i)]2 = f(i%) = f(—=1) = —f(1) = —1, 70 onolo eivar drom0, BLéTL

f@) eR.

Ocua 30

(A) H topn uvnoopddwv eivon utoopdda. Enouévewe (INJ, +) eivar afeliavi
oudda. Eotwr € Rxawu e INJ. Toteu e I xuu € J. Agod éuwe I,J
10ewdn ru, ur € I xat ru,ur € J, onéte ru,ur € I NJ, nou onpaiver 61t 0
I N J elvar 1demdec.



(B)

(1) H tavtémta e dwipeone eivon f(x) = (x — A)g(z) + r(z) énou 1o
r(z) eivon otadepd. Apa r(x) = 1 xou éyoupe 61t f(N) = r.

(2) (Eudd) Av 1o A eivan piCa tou f(z), té1€ and 1o (1) npoxinter ot
r= f(\) =0, dnhadh to (z — \) Supel to f(x).
(Avtiotpogo) Av f(z) = (x — A)q(z). Téte npogavae f(A) = 0.

(T') Ou egapudoouvye anaywyy o dtono. ‘Eotw 6t undpyer ¢(x) € Zlx] t.0.
f(z) = (z — 12)q(z). Téte Yo vndpyer avdhvon tou f(z) otov Q[z] oe dlo
roluodvupe pe Padyods 1 xar Baduéd ioo ye tou g(x). Apa 1o f(z) éyer pila
oto Q xou xot” enéxtoon xat 0o Z. And v avddvon f(z) = (x —12)q(x), o
12 eivan pila tou f(x) mou npénet va Srapel Tov atadepd tou 6po, to 31, dtono.



